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3 Ιουνίου 2014 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

Απαντήσεις Θεμάτων Πανελληνίων Εξετάσεων Ημερησίων 

Επαγγελματικών Λυκείων (ΟΜΑΔΑ Α’) 

ΘΕΜΑ Α 

Α.1  Ορισμός σχολικού βιβλίου  

Α.2  α) Σ 

 β) Λ 

 γ) Λ 

 δ) Λ 

 ε) Σ 

Α.3 α)         f x g x f x g x      

 β) 
β

α

συνxdx ημβ ημα 
 

 γ)  
x x0

lim f x


  

ΘΕΜΑ Β 

B.1   

f :
 

     2x f x 2 f x x 4, x 1            
     

     

 

2

2

1 x 2 f x x 4

x 4
x 2 : f x

x 2

    


  


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B.2   

 

   

 
  

   

2

x 2 x 2

2 2

x 2 x 2

2 2

x 2 x 2

x 4
lim f x lim ή ό :

x 3

lim x 4 2 4 0 lim x 2 2 2 0

x 2 x 2x 2
x 2 : f x x 2

x 2 x 2

lim f x lim x 2 2 2 4

 

 

 


    



        

 
     

 

    

    

      

  

 

 

B.3   

 
x 2, x 2

f x
,      x 2

 
 

 
  

 

   
 

     

0

B2

x 2 x 2

H f x ί ή , ά x 2, ό :

lim f x f 2 lim x 2 f 2 f 2 4
 

           

     
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ.1   Χ:ηλικίες των υπαλλήλων μιας εταιρείας  

Ηλικίες 

υπαλλήλων 

Συχνότητα 

iv  

Κέντρο 

κλάσης 

ix  

i ix v  

Σχετική 

συχνότητα 

if %  

 25,35  100 30 3000 50 

 35,45  50 40 2000 25 

 45,55  40 50 2000 20 

 55,65  10 60 600 5 

ΣΥΝΟΛΟ v 200  - 7600 100 

 

1

2 1

3 2

4 3

c 10

Ο πίνακας συμπληρώθηκε ως εξής:

25 35 60
x 30

2 2

x x c 30 10 40

x x c 40 10 50

x x c 50 10 60




  

    

    

    

 

1 1

2 2

3 3

4 4

4

i i
i 1

x v 30 100 3000

x v 40 50 2000

x v 50 40 2000

x v 60 10 600

x v 7600


  

  

  

  


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1
1

2
2

3
3

4
4

4

i
i 1

v 100 1
f % 100 100 100 50

v 200 2

v 50 1
f % 100 100 100 25

v 200 4

v 40 1
f % 100 100 100 20

v 200 5

v 10 1
f % 100 100 100 5

v 200 20

f 1


      

      

      

      



 

 

Γ.2  

4

i i
i 1

x v
7600

x x x 38 έ
v 200




        

Γ.3   

   

3 4

x 45 45,55 55,65

ύ ό ί :

f % f % 20% 5% 25% ή

  

     

      

    

   

  

  

Γ.4   

4

ύ ύ 5 ά 4 ά , ό ά

ί : 10 5 5

           

      

         

   

2

ύ ύ 5 ά ά , ό ά

ί : 50 5 45

           

      

     2     

   

1

ύ ά 10 ά 1 ά , ό ά

ί : 100 10 110

           

      

         

   

1 2 3 4v v v v v 110 45 40 5 200             
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1 1 2 2 3 3 4 4

H έ έ ή ί :

x x x x
x

30 110 40 45 50 40 60 5
x

200

3300 1800 2000 300
x

200

7400
x

200

x 37

      

         




      


  




 

    

 έ

  

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ.1   

   

           

x

x x x x x

f x e x 1 ,   x

H f είναι παραγωγίσιμη στο , ως γινόμενο παραγωγίσιμων στο 

συναρτήσεων, με:

f x e x 1 e x 1 e x 1 e f x e

   

 

             

  

Δ.2   

     

 

xe 0
x x x

xe 0
x

f x 0 e x 1 e 0 e x 1 1 0 x 0

f x 0 e x 0 x 0





             

       

  

  x 
 

         

  

 f x  - + 

 f x    

   

 

 

 f 0

O.E.
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     

     

     0
0

Αφού η f x 0 στο ,0 ,η f είναι      στο ,0  και αφού

 f x 0 στο 0, ,η f είναι      στο 0,

Η f παρουσιάζει ελάχιστο στο x 0,  το  f 0 e 0 1 1 1 1

   

   

         

 

 

Δ.3   

   
 

   
1

xg x f x e g x f x


      

       
1 1

1 1

| g x dx f x dx 1
 

       
 

 

        

   

   

 

2

0 1

1 0

0 1

1 0

0 1
x x

1 0

0

ό έ ό ώ ά

0, ό :

1 f x dx f x dx

f x f x

e x 1 e x 1

e 0 1 e









            

  

       

        

         
   

    

         

  

                  

                 

                     

     

1 1 0

1

1 1 e 1 1 e 0 1

1 1 e 2 1 1

2
1 1

e

2
2 . .

e



        

         

  

  

                

                

                

 

 

 


